

Vitamin D3 20.000 IE

GPH Kapseln







Produktbeschreibung:

Vitamin D3 (auch Colecalciferol genannt) gehört zur Gruppe der fettlöslichen Vitamine. Es nimmt eine Sonderstellung unter den Vitaminen ein, da es in der Haut mit Hilfe von UV-B-Strahlen des Sonnenlichts gebildet werden kann. Oft reicht die Sonneneinstrahlung während der Herbst- und Wintermonate nicht aus, um eine optimale Versorgung zu sichern. Zudem ist Vitamin D nur begrenzt speicherbar. Daher ist eine regelmäßige Ergänzung der Nahrung besonders in der sonnenarmen Zeit sinnvoll. Vitamin D3 fördert die Bildung und Reifung der Knochenstammzellen. Außerdem regelt es die Aufnahme von Kalzium und fördert den Einbau von Kalzium und Phosphat in Knochen und Zähnen (Mineralisation), dadurch werden diese hart und gestärkt. Eine Nahrungsergänzung mit Vitamin D3 20.000 IE GPH Kapseln kann bei mangelndem Aufenthalt in der Sonne, im Winter, für Schwangere und ältere Menschen sinnvoll sein.



Funktion:

- Tragen zum Erhalt normaler Knochen und Zähne bei
- · Unterstützen das Immunsystem
- · Regulieren den Calciumspiegel im Blut



Zusammensetzung:

Füllstoff: Mannit (Kann bei übermäßigem Verzehr abführend wirken!); Trennmittel: Magnesiumsalze der Speisefettsäuren; Colecalciferol

Kapselhülle: Gelatine; Farbstoff in der Kapselhülle: Titandioxid, Indigokarmin, Tartrazin (Kann Aktivität und Aufmerksamkeit bei Kindern beeinträchtigen!), Erythrosin



Verzehrempfehlung:

Erwachsene: 1 x 1 Kapsel wöchentlich mit Flüssigkeit einnehmen.

1 Kapsel enthält 500 μg (20.000 I.E.) Vitamin D3 (10.000 % NRV*).

*NRV = Prozent der empfohlenen Tagesdosis



Packungsgrößen:

EAN	Inhalt
90 08124 06835 8	30 Kapseln
90 08124 06835 8	60 Kapseln
90 08124 06837 2	90 Kapseln

Diese Information ist ausschließlich für Fachpersonal bestimmt! 10/2021-E-0467-0003

Vertrieb Österreich: GALL-Pharma GmbH A-8750 Judenburg Telefon: +43 3572 869 96 Email: gallpharma@gall.co.at www.gall.co.at Vertrieb Deutschland: HECHT Pharma GmbH D-27432 Bremervörde Telefon: +49 4761 92 56 -0 Email: info@hecht-pharma.de www.hecht-pharma.de

